

Встреча Вьюги-Холодюги

«Матушка» - так в старину русский человек называл зиму. Не весну-красну, не лето тёплое, не осень сытую, а именно зиму с её холодами, снегами, метелями и буранами.

Может быть, потому, что зима, словно родная матушка, прикрывает всю землю снежным покрывалом, защищая от лютых морозов.

И мы решили, почему бы нам не соединить два праздника. Встречу зимы (Вьюги-Холодюги) и «День Матери», который с недавнего времени отмечается в последнее воскресенье ноября.

28 ноября на уличной территории нашего детского сада была организована развлекательная квест – программа «Поможем мамам».

Почему поможем? Потому что Вьюга - Холодюга «заколдовала» и обезмолвила всех мам.

Мама замолчала и, если бы не дети, они не смогли бы спеть колыбельной песни, обратиться к своему ребёнку с тёплыми и ласковыми словами.

Чтобы помочь мамам заговорить, ребята выполнили 4 задания Вьюги - Холодюги на станциях квеста: «Волшебные слова», «Двигайся – замри», «Забавная лыжня», «Музыкальный автобус».

Ребята справились!

